
参加無料
詳細は裏面を
ご覧ください

会場概
要

主催 ： 中部事務機株式会社 ゲスト講師：株式会社船井総合研究所

講座
内容

現在、大企業の不正アクセスによる情報漏えい、公的機関を
騙った詐欺メール、身代金ウイルスなど、多くのセキュリティ被
害ニュースが報道されています。さらに大企業だけでなく、中小
企業を狙った攻撃も急増。本セミナーで、身近に起こるセキュリ
ティ被害と被害に遭う企業の共通点、そして具体的な解決方
法を船井総研のコンサルタントが分かりやすく解説します。

【講師】

「ウチの会社には、盗まれるような情報はパソコンにはないから大丈夫だ」と信じている。

情報セキュリティはなんとなく必要だと思うけど、そんなに急ぎではないと思っている。

パソコンにウイルス対策ソフトを入れているから、対策はバッチリだと安心している。

こんな田舎の小さい会社だからわざわざ狙われる訳なんてない、と思っている。

この地域で被害に遭った会社なんて聞いたことないし、情報被害は有名企業だけのことだと思っている。
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受講無料

駐車場あり

※定員になり次第締切らさせていただきます。
お早めにお申し込みください。

※お申し込みの受諾後、事務局担当より
受付確認のご連絡をさせていただきます。

主催 ： 中部事務機株式会社 ゲスト講師：株式会社船井総合研究所

講座概要

株式会社船井総合研究所
サイバーセキュリティチーム
シニア経営コンサルタント

那須 慎二氏

講師セミナー概要
中小企業のサイバーセキュリティのプロがアドバイス！
TVや新聞には出ない被害の実態と対策を徹底解説！

・ハッキングを生実演！実際の手口をお見せします！
・ニュースには出ない中小企業の生の被害事例
・本物と見分けがつかないフィッシング、スパムメールとは？
・中小企業がやるべきサイバーセキュリティ対策はズバリこれ！

同日開催決定！セキュリティ商品大展示会 13：00～17：00！！
もちろん展示のみも大歓迎！

ネットワークの入り口・出口対策！
WatchGuard！

あまり詳しくないけれど
今すぐ情報資産管理をはじめたい！

紙のセキュリティは電子化で実現！
RICOH 複合機！

※展示品は一部変更になることがあります。

L2Blocker

感染端末を特定！即時遮断！
感染端末を探す必要なし！

プライバシースクリーンや
仮想ブラウザなど
セキュリティーに徹底的に気を配った
「超セキュアーノート」等

ismCloudOne



参加申込書

貴社名

所属/部署名 役職名

お名前 フリガナ

電話番号 E-mail

※ ご提供いただく個人情報の利用目的等につきましては、弊社のHPに掲載している個人情報保護方針をご覧ください。

参加を希望されるセミナーまたは、来場時間に✔をお付けください。
なお、開催場所は全て中部事務機株式会社本社2階となります。

展示のみ 13：00～ 15：30～ 16：00～ 16：30～

中小企業経営者のための情報セキュリティセミナー 14：00～15：30

13：30～

 現在ご利用中のウィルス対策ソフト
トレンドマイクロ（ 台） ESET （ 台） シマンテック（ 台） その他【 （ 台） 】 わからない

 PC、ﾀﾌﾞﾚｯﾄ等社内で利用している情報機器に関して所有、稼働している台数を把握している。
→ 「はい」を選ばれた方にお伺いします。

現在どのように管理されていますか

紙 Excel帳票 情報資産管理ソフト【 】
→ 「いいえ」を選ばれた方にお伺いします。

把握できない理由があれば、当てはまるものすべてをご選択ください。

予算が足りない 人的リソースが足りない どのような情報を収集すればよいかわからない
会社から特に指示されていない 必要性を感じない
その他【 】

 PC等に保存しているデータやツールを消失したことがある。

 利用している情報機器（PC・サーバー・スマートデバイス等）は、
バックアップや同期などのデータ消失対策をしている。
→ 「はい」を選ばれた方にお伺いします。

バックアップは主に何にとっていますか？

→ 外付けHDD PC内臓の別のHDD CDやDVD NAS ファイルサーバー USBメモリ
その他【 】
バックアップをとるのは、そのくらいの頻度ですか？不定期の場合もおよその頻度を
お聞かせください。

毎日 週に3回以上 週に1回以上 月に2～3回 月に1回程度 年に数回
その他【 】

→ 「いいえ」を選ばれた方にお伺いします。
データ消失対策をしていない理由があれば、当てはまるものすべてをご選択ください。

予算が足りない 人的リソースが足りない どのような製品を選べばいいかわからない
会社から特に指示されていない HDDでRAID構成を組んでいるので必要ない
バックアップの必要性を感じない
その他【 】

 「バックアップを取りたい」「もしくは取る必要がある」と感じている情報機器はありますか？当てはまるものすべてをご選択ください。

PC スマートフォン タブレットパソコン NAS サーバー 特にない
その他【 】

 バックアップをとる際に重視する項目があれば、当てはまるものをすべてご選択ください。

運用のしやすさ バックアップ処理時間 費用対効果 セキュリティ効果 保存場所
その他【 】

→ 費用対効果を選ばれた方にお伺いします。バックアップに投資する上で妥当だと感じる金額は月々いくらぐらいですか。

2,001円～4,000円 4,001円～6,000円 6,001円～8,000円

はい ・ いいえ

はい ・ いいえ

はい ・ いいえ

平素は中部事務機㈱に格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。
当社で製品・サービスのご導入、セミナーへのご参加、保守へご加入いただいたお客様にご意見をお伺いするためのアンケートを実施しております。
ご回答いただきました内容は、今後のよりよいサービス提供のご参考とさせていただきますので、ご協力をお願いいたします。

当てはまる内容に○を付けてください。


